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早期荷爾蒙乳癌風險認知調查

 主辦單位：台灣癌症基金會

 調查目的：乳癌亞型中有近6-7成屬於荷爾蒙陽性乳癌，其中又以早期病友占多數，
本次希望透過調查，瞭解台灣早期荷爾蒙陽性乳癌病友，對乳癌復發風
險的認知與防治情況，做為未來相關衛教推廣的參考。

 調查對象：全國第1-3期荷爾蒙陽性乳癌病友

 調查方法：製作共23項題目之電子問卷，透過病友團體和個案管理師進行全國性
調查，實際收回715份有效問卷。

 調查期間：2024/07/24 – 2024/08/12
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 本研究以早期荷爾蒙陽性乳癌(第一期、第二期、第三期)病人為主要調查對象，
其中以第二期乳癌患者佔最多數(47.7%)。

 將回收樣本的癌症期別與居住區域結果交叉分析，北中南三大區域的乳癌期別
比例相當，具可信度。
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研究樣本之乳癌期別分布
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Q 1-1 我的乳癌期別是：第一期、第二期、第三期、第四期
我的居住區域：北部(北北基桃竹苗宜)、中部(中彰投)、南部(雲嘉南高屏)、東部(花東)、離島(澎金馬) 3
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確診5年內，近4成病友非常擔心乳癌復發
確診5年後，非常擔心復發比例降為2成4
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近9成早期荷爾蒙乳癌患者會擔心復發

Q6. 面對乳癌，您擔心復發嗎？ 4
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不夠關心20年長期復發風險
逾5成早期荷爾蒙乳癌病友沒概念，近1成病友低估風險
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Q. 您知道早期荷爾蒙陽性乳癌，
20年內復發的風險是多少嗎？

答案選項

回
答
比
例

早期荷爾蒙陽性乳癌乳癌
20年長期復發風險

23.24

第1期 約2成

第2期 約3成

第3期 約5成

23. Hortobagyi GN et al. Presented at San Antonio Breast Cancer Symposium. December 2023; San Antonio, TX. 
24. N Engl J Med 2017;377:1836-1846.
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近2成病友沒有按時吃藥

Q10. 您是否按照醫師的指示持續吃藥？ 每天按時吃藥、偶爾(每月3次或更少)未按時吃藥、經常(每周1次以上)未按時吃藥
Q11. 您未遵照醫師指示按時服藥的原因？ 6
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經常(每周1次以上)
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未按時服藥的5大原因
1 忘記

2 擔心副作用

3 因為按時追蹤，吃藥不需長達5年

4 身體還有其他疾病，擔心吃藥太多

5 覺得荷爾蒙陽性不嚴重，不用吃藥長達5年
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 近9成早期荷爾蒙陽性乳癌病友會擔心復發。

 確診5年內有近4成病友非常擔心復發，5年後容易鬆懈，非常擔心
比例降為2成4。

 逾半數病友對於復發風險會持續20年沒概念，即使知道復發風險，
仍有近2成病友未規律用藥。

 早期荷爾蒙陽性乳癌病友應加強復發風險認知、按時服藥，定期回
診追蹤，才能降低復發風險。

結論
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